
 
 

Kostrzyn nad Odrą, dnia 25.05.2018r. 
 

                             

Dotyczy: zapytań do przetargu nieograniczonego na dostawę koparko-ładowarki. 
 

W związku z otrzymanymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w 
przetargu nieograniczonym na dostawę koparko-ładowarki ogłoszonym w BZP pod pozycją 
nr 562123-N-2018 z dnia 2018-05-22r. niniejszym udzielamy odpowiedzi  

 
Pytanie 1: 

Prośba o modyfikację formularza oferty w punkcie 4 przez wykasowanie zapisu w nawiasie 
dot. rozporządzenia Ministra Infrastruktury, ponieważ jest to zapis, który nie dotyczy 
rozliczania za dojazd pomiędzy Wykonawcą, a Zamawiającym, tylko wewnętrznych rozliczeń 

między Zamawiającym, a jego pracownikami w momencie używania przez pracownika 
swojego pojazdu podczas wyjazdów służbowych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje punkt 4 formularza ofertowego, który uzyskuje następujące 
brzmienie: „cena za 1  km przebiegu pojazdu serwisowego.………………………………… zł 

netto”. 
 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści maszynę bez osłony wału napędowego? 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie zgadza się na powyższe. 
 

Pytanie 3: 

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu przedkładania dokumentów do rejestracji 
koparki o których mowa w Rozdziale IV SIWZ. Zgodnie z Prawem o Ruchu Drogowym, nie 

ma obowiązku rejestrowania koparko-ładowarki ponieważ jest to pojazd wolnobieżny 
poruszający się po drogach publicznych na podstawie deklaracji zgodności. 

Odpowiedź: 

Zamawiający odstępuje od powyższego wymogu i modyfikuje zapis Rozdziału IV, który 
uzyskuje następujące brzmienie: „Wymagany przez Zamawiającego termin dostawy koparko-

ładowarki – maks. do 01.10.2018 r.” 
 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający zmodyfikuje zapis we wzorze umowy 6, ust 2, na następujący: 
„Wykonawca w okresie gwarancyjnym zapewnia naprawę w czasie ….. (maks. 5) dni 

roboczych od podjęcia naprawy. Czas reakcji na podjęcie naprawy wynosi ……..(maks 2) dni 
roboczych od zgłoszenia awarii mailem pod adresem…….. 

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje zapisy § 6 ust. 1, 2, które uzyskują brzmienie: 
1.Wykonawca udziela gwarancji i świadczy bezpłatny serwis gwarancyjny na okres 

………….. licząc od dnia podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego przez obie Strony.  
2. Wykonawca w okresie gwarancyjnym zapewnia naprawę w czasie …………. (maks. 5) dni 

roboczych od podjęcia naprawy kontakt pod adres email: ………………………………. Czas 
na podjęcie naprawy wynosi ……………. (maks. 2) dni roboczych od zgłoszenia awarii 
mailem pod adresem ……………………….. 

  
Zamawiający załącza zmodyfikowaną specyfikację istotnych warunków zamówienia. 

 

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian z 
wyjątkiem zapisów będących konsekwencją wprowadzonych zmian. 


